

Отдел труда
департамента экономического развития
администрации города Нижневартовска

Организации Нижневартовска в числе победителей и призеров
конкурса «Мое СИЗ - Мое здоровье»!

Подведены итоги конкурса «Мое СИЗ – Мое здоровье», организованного Администрацией города Ханты-Мансийска совместно с компанией «Пермь-Восток-Сервис» при участии Департамента труда и занятости населения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

В конкурсе приняли участие 38 специалистов служб охраны труда и уполномоченных лиц по охране труда организаций Югры.

 По результатам конкурса в номинации «Развитие культуры охраны труда на предприятии»  победителями признаны специалисты акционерного общества «СибурТюменьГаз» Максим Шевяков, Ильдар Баязитов, Тимур Буравов и Виктор Флосман, представившие на конкурс опыт внедрения на производстве системы контроля привязи.

 В номинации «Эффективное применение СИЗ»  серебряным призером признана специалист муниципального автономного учреждения дополнительного образования города Нижневартовска "Спортивная школа олимпийского резерва «Самотлор» Виктория Дерябина, которая представила на конкурс сказку «О смелом работяге и защитном костюме».

Благодарим коллективы и руководителей организаций города, принявших активное участие в конкурсе, и поздравляем победителей и призера с заслуженной наградой!

С конкурсными работами можно ознакомиться в сообществе «Отдел труда НВ» социальной сети «ВКонтакте» по ссылке: https://vk.com/otrud_nv?w=wall-212450930_405.